

苏州： 海内外专家献计升级制药产业

11月25日《苏州日报》消息：日前，2019制药工艺（苏州）高峰论坛暨第六届制药分离纯化及质量控制论坛在苏州工业园区开幕。论坛为期两天，包含一个高峰论坛、两场专题报告、三场专业分论坛，80位国内外有影响力的专家齐聚金鸡湖畔，为中国制药产业升级献计献策，吸引了来自全国各地的1000多名学界、产业界代表参加。

制药分离纯化技术学术论坛今年已是第六届。前五届累计吸引国内外200余位嘉宾前来分享，2500多名从事分离纯化行业的专家和技术人员参加，对国内医药行业的发展起到了积极的推动作用。目前，该论坛已成为国内最专业、规模最大的分离纯化行业专题论坛之一。

2006年起，苏州工业园区开始布局生物医药产业。通过积极落实国家创新发展战略，园区形成了从孵化、中试到产业化的完整产业链条。在最具代表性

的新药研发领域，园区拥有企业超过1300家，3万多名生物医药领域高端专业技术人才在园区创新创业。目前，园区已成为我国生物医药领域高端资源集聚

度最高、顶尖人才最青睐、优秀企业最活跃、优质成果最丰富、产业生态最卓越的国际一流生物医药创新园区。

（董捷）



近日，南京栖霞山漫山红叶绽开，十分壮观，吸引了众多游客前来观赏。
杨素平摄 光明图片

张家港：赴沪招商签约6项目

11月25日《张家港日报》消息：日前，张家港保税区在上海举办经贸合作恳谈会。现场，6个重点项目签约。张家港保税区管委会有关负责人从政策环境、产业配套、投资载体等6个方面推介了保税区投资环境。美国陶氏化学、英国庄信万丰集团、美国胜牌国际等企业代表现

场分享在张家港的发展历程。

2019年是张家港的“招商突破年”，从年初开始，便把目光聚焦于上海，鼓励和引导各板块立足实际、各展所长，精准对接上海各产业园区，全方位、宽领域开展交流合作，全力打造“上海制造最佳协同区”。张家港保税区作为该市重要的经济板块，经

过连续多年的集聚发展，构建了保税区、保税港区、整车进口口岸、扬子江化工园、扬子江装备园、环保新材料产业园、双山香山旅游度假区等多元载体共同支撑的发展格局，成为长三角地区独具活力与实力的“高端产业集聚区、现代物流集散中心和国际资本承载区”。

（杨溢）

昆山：携手打造高质量品牌标准

11月25日《昆山日报》消息：日前，昆山市市场监督管理局牵头，与上海相关区域市场监管部门齐聚一堂，为正在起草的“4+2”区域辐射范围内更高质量一体化发展实践联盟品牌标准合作倡议书出谋划策，就党建引领、推行轮值工作机制、打造区域质量标杆、建立标准化专家库等八个方面展开研讨。

去年6月，昆山市与上海市嘉定区、青浦区、松江区和张江国家自主创新示范区、虹桥商务区共同成立“4+2”更高质量一体化发展实践联盟，联盟拟将该区域建设成为长三

角贯彻新发展理念、实现更高质量发展 and 更高品质生活的领航示范区。该联盟将发挥优势推动区域产业高质量发展，发挥质量标杆的示范引领作用，提升质量管理能力，共同打造更多先进标杆。同时，探索区域标准化工作互联互通机制，推进区域标准化协作。据介绍，2019年，昆山市企业主导制修订标准数量33项，其中国家标准18项，行业标准15项。昆山市累计制修订标准数量613项，其中，国家标准323项，行业标准278项，国际标准12项。

（朱新国）

常熟：年产羽绒服超5000万件

11月25日《常熟日报》消息：近日，第25届中国国际羽绒博览会暨常熟秋冬时装周开幕。本届羽博会以“产业升级提品质、品牌创新拓市场”为主题，全方位展示了羽绒行业供应链优质产品和服务，从原辅材料到智能机械，从设计研发到物流仓储，从制品生产到产品检测，旨在推动行业为市场提供更高档次的羽绒产品，满足人们高品质的消费需求。

作为中国服装行业的领军品牌，波司登积极参与国际竞争，以专业、创新不断提升国际竞争力。自2018年“聚焦主航道、聚焦主品牌”新战略启动后，波司登加速了提品质、拓市场等品牌举措的推

进，从去年亮相纽约时装周、推出三大设计师联名系列，到今年再次踏上国际舞台，登陆米兰时装周，致敬登峰精神推出全球顶配的“登峰系列”等，让中国品牌在国际市场上更有分量。

经过多年发展，常熟纺织服装产业成为门类齐全、链条完整的千亿级产业，拥有从业企业近万家，常熟也因此成为闻名全国的纺织服装产业基地和中国休闲服装名城。在波司登等龙头品牌企业的引领下，常熟形成了品牌突出、品质优良、品种鲜明的羽绒服产业集群，拥有羽绒服企业500多家，年产羽绒服超5000万件。

（商中尧）

